

SAJTÓKÖZLEMÉNY

2014. november 20.

Napelemes kiserőmű épült Nyíregyházán

Az Új Széchenyi Terv Környezet és Energia Operatív Programja (KEOP) támogatásával a VELA Kft. 49,91 kW teljesítményű napelemes kiserőművet épített termelőüzemének tetőfelületére.

A beruházás 2014. november 20-án fejeződött be, majd a hálózatra történő felkapcsolást követően, a kiserőmű üzemszerű működést folytat.

A 22 479 073 Ft vissza nem térítendő pályázati támogatással épült, hálózatra visszatáplálni is képes naperőmű éves szinten jelentős mértékben csökkenti a termelési tevékenységhez vásárolandó villamos energia mennyiségét, miközben a termelőtevékenységet környezetbaráttá teszi.

A beruházás a 25–30 évre tervezett működési élettartama alatt, jelentős mértékben hozzájárul az üvegházhatású gázok csökkentéséhez, a tisztább és élhetőbb környezet megteremtéséhez.

VELA Kft.
H – 4400 Nyíregyháza,
Pazonyi út 33.
www.velapekseg.hu
pekseg@vela2kft.axelero.net



SAJTÓKÖZLEMÉNY

A Padlás Szociális Szövetkezet 2013-ban alakult önszerveződő társaságként azért, hogy megtanulják megismerni mások igényeit, és megtalálják a másokban rejlő értékeket. Céljuk a megváltozott körülmények között élők, mozgásukban korlátozott személyek számára szabott könnyűipari termékek és szolgáltatásai nyújtása mindennapjaik megkönnyítése érdekében. Több térségi és országos hatáskörű civil szervezettel, szociális intézményekkel szoros együttműködésben végzik feladatukat. Jelenleg munkaerő-piaci rehabilitáció céljából foglalkoztatnak hátrányos helyzetű munkavállalókat. A Padlás Szociális Szövetkezet kiemelt céljának tekinti nem csupán az érintettek megszólítását, hanem mozgásterápiás és fejlesztő termékeik jótékony hatásait mindenkinek ajánlják egy kényelmesebb élet elérése érdekében.



Lepje meg
magát
karácsonyra
a világ
legkomfortosabb
fogsorával!



THERMO-
PLASZTIKUS
FOGSOR

EBBEN SEGÍTÜNK MOST!

HASZNÁLJA KI
KARÁCSONYI AKCIÓCSOMAGUNK
EGYIKÉT!

- ➔ Akár 42 000 Ft-os kedvezménnyel.
- ➔ Foglajon időpontot telefonon.
- ➔ Ingyenes állapotfelmérés.
- ➔ További akciócsomagok a honlapunkon.

www.fogakat.hu

Répási György fogtechnikus
Nyíregyháza, Korányi köz 4.
(a Korányi körforgalom után az első utca balra)
Telefon: 20/944-4427



Magan egészségügyben a Kft. kezelték a labor.

NYÍREGYHÁZI
napló
NYÍREGYHÁZA, MEGYEI JOGÚ VÁROS
HIVATALOS HETILAPJA 200. ÉVFOLYAM
2014.

HIRDETÉSFELVÉTEL | Telefon: 70/933-9822

nyiregyhaza.hu

Két ütemre bontott kivitelezés kezdődik a Jósa András Oktatókórházban

Jósa András Sürgősségi Központ Projekt, TIOP-2.2.2-08/2-2010-0003
Megkezdődött az új sürgősségi osztály kivitelezése. Az első ütemben a közművek áthelyezését és a jelenleg még csak ideiglenes, de később is megmaradó mentőrámpa kialakítását végezték el. A második ütemben jövő tavasztól megkezdődhet az új épület kivitelezése, a helikopterleszálló megépítése és a teljes betegút kialakítása. Ennek keretében a helikopterleszállótól és a Sebészeti Tömb Traumatológiai Állomásától külön liftkapcsolatot alakítanak ki az új sürgősségi osztályig.

Az építkezés 2015 őszéig tart majd. Mintegy 100 méteres körben egy helyre koncentrálódik a súlyos és sürgős betegek ellátása, mivel a Traumatológiai Állomás, az új sürgősségi osztály, a gyereksürgősségi részleg és a helikopterleszálló egymás közvetlen szomszédságába kerül. Idén október végén az osztály már birtokba vette az első nagy értékű műszert, egy kardiológiai UH készüléket. A többi berendezés 2015 nyarára érkezik.

Új sürgősségi osztály Fehérgyarmaton

A Szatmár-Beregi Kórház és Gyógyfürdő sürgősségi osztályának komplex fejlesztése, TIOP-2.2.2-08/2-2009-0020

Új sürgősségi osztállyal gazdagodott a Szatmár-Beregi Kórház és Gyógyfürdő Fehérgyarmaton. Az országos átlagtól rosszabb megbetegedési és halálozási arányok indokolták tették a beruházást, melynek segítségével lehetővé vált a térségi sürgősségi ellátás megerősítése. A projekt célja a 24 órás sürgősségi betegellátás korszerű, integrált, optimális feladatmegosztáson alapuló, szakmailag egységes rendszerének kialakítása volt, melynek eléréséhez az intézmény közel 584 millió forint európai uniós forrást tudott felhasználni.

A nyíregyházi sürgősségi központtal együtt két korszerű betegellátó hely kerül a megyei egészségügyi rendszer birtokába, mindkettő elérhető

lesz a légi mentők számára – a helikopterleszállók éjjel-nappal fogadhatják majd a leggyorsabb ellátást igénylő betegeket. További bővítési lehetőséget is kínálnak az épületek – rendkívül erős szerkezetük akár 2-2 újabb szintet is elbírnak, amelyek további orvosszakmai programmal bővíthetők a kórházak szakmai kínálatát.



2014. 11. 28.

SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG MEGYEI KÓRHÁZAK ÉS EGYETEMI OKTATÓKÓRHÁZ ÉSZAKI PÓLUS – FEHÉRGYARMATI KÓRHÁZ ÉS GYÓGYFÜRDŐ

SAJTÓKÖZLEMÉNY

BEFEJEZŐDÖTT „A SZATMÁR-BEREGI KÓRHÁZ INTENZÍV NEONATÁLIS OSZTÁLY ESZKÖZPARKJÁNAK ÉS INFORMATIKAI RENDSZERÉNEK MODERNIZÁCIÓJA”

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kórházak és Egyetemi Oktatókórház TIOP-2.2.2/C-10/1-2011-0015 azonosítószámú projektje révén a Fehérgyarmati Kórház és Gyógyfürdőben 2012. április 2-ától a megyében egyedüli NIC II-es besorolású Koraszülött Osztály eszközparkjának és informatikai rendszerének modernizálása fejeződött be 2014 novemberében. A fejlesztés 98 094 193 forintos támogatási összegből és 10 százalékos önrészből valósult meg.

Az intézmény jelenlegi eszközparkjának részleges cseréje nagyon szükségsszerű volt, mivel a gépműszerek 75 százalékának életkora meghaladta a 10–15 évet.

A Gyermekosztály (36 ágy) részeként működő 10 ágyas Koraszülött Osztály alapvető feladata az intenzív ellátást nem igénylő (tartós gépi lélegeztetés stb.) koraszülöttek és újszülöttek ellátása. A betegeket leggyakrabban koraszülöttség, intrauterin retardatio – alacsony születési súly, intrauterin hypoxia – szülési asphyxia, perinatalis infectio, nem élettani mértékű hyperbilirubinaemia, táplálási probléma miatt veszik fel. A születések száma a kórházban évente kb. 1000 főre tehető, mely enyhe emelkedést mutat. A Koraszülött Osztályon ellátott betegek száma hozzávetőleg 390/év.

A fejlesztés általános eredményeként a kórház ellátási területéhez tartozó lakosság, illetőleg az egyes intézményekkel történő együttműködés eredményeként itt kezelt koraszülöttek intenzív ellátása a legmagasabb szinten valósulhat meg.

A projekt általános célja a koraszülött csecsemők életésélyeinek növelése, a felmerülő szükségleteken alapuló ellátás biztosítása, valamint az ellátás felszerelése a korszerű technológiai fejlesztésekhez igazodó eszközökkel és informatikai rendszerrel. Ezt megvalósítva, a pályázat keretében a kórház perinatalis lélegeztetőkészülékeket, intenzív és klinikai inkubátorokat, gyógyszeradagoló pumpákat, pulzoximétert, multifunkciós betegőrző és központi monitort, UH készüléket és perinatalis noninvaszív lélegeztető-készülékszerzett be.

Részcélja a projektnek a korszerű ellátási struktúra kialakítása, a hatékonyabb ellátásszervezés és a költséghatékony működés.